
Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Beoakerek,

Zápolya utcza 1-ső szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Flettz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskerek, Zápolya-uteza l.
hova a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

Előfizetési «' vr 1•w
Egész évre — -
Félévre--------— —
Negyedévre —
Egy hóra — — — -

— Egyes szám ára a 

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak ei 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

— 24 kor 
12 »

£2 1 ái
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Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mindennap délután 5 arakor.

POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő : Dr. Brájjer Lajos.

BSSfeti

Nagybeeskerek, 1901 XXX. évfolyam 192. szám. Szombat, augusztus 24

A választási mozgalomhoz. | szetes, hegy »közvélemény főv^pp^n az ő ben is, hol megfordították a nyársat, csak 
! hajlékában dúló „testvérharcti-cal foglal- az eddigi képviselő iilustria és előkelő 

kozik, A következtetés azonban, melyet személye mia?t tűnik fel az eset fatális 
Az immár megindult választási moz- j kivált ellenzéki oldalon e kölcsönös tárna- nak és bosszantónak, de semmiesitre 

g&lomban a legszembeötlőbb tünet az, dáeból levonnak, hogy t. i. s szabadelvű- oly fontosnak, mintha meeszeható követ 
hogy egyes választókerületekben több egy- párt egysége nagyon gyönge lábon állna. k°zietéseket kellene belőle levonni; annál 
ugyanazon párthoz tartozó jelölt lép fel. teljesen hamis. Mint még mindenki élén» kevésbbé, minthogy nyílt titok, ho-/> 
Nemcsak a szabadelvüpártnál tapasztal- ken emlékezhetik, az állítólagos, vagy Jászberény mostani képviselője és 
jak ezt, hanem a Kossuth pártnál is. j valóban előfordult választási visszaélések jelölt többféle esemény következtében 
Ugyanazon pártbeli jelöltek kölcsönös j voltak az ellenzék, melyhez akkor a volt nyilván személyes ellenfelek s itt a politika 
harca joggal hivja ki az általános figyel- nemzeti párt is tartozott, legerősebb grava- csak alárendelt szerepet játszik. Egyes 
met, miután ez eddig ilyen terjedelemben ménjei. Ezek elkeserítették a parlamenti esetekben milyen lesz a döntés, ezt meg 
nem történt Azonban könnyen meglehet küzdelmet s utóbb az obstrukcióhoz vezet figyelni talán a pikantériát nem nélkülöző 
magyarázni ezt a jelenséget. Széli Kálmán tek. Hihette e valaki, hogy a volt nemzeti érdeklődésre érdemesnek találják, de a 
miniszterelnök, a szabadéívüpárt vezére párt tagjai a szabadelvtipártba történt szabadelvüpárt megerősödve, megtisztulva 
kiadta a jelszót, hogy a tiszta válasziá- belépésükkel lemondtak arról, hogy kivív- a egyesülten kerül elő a választásból 
sok érdekében el kell állni a hivatalos ják a közéletben azt a befolyást, melyet Igazán egyöntetű lesz, mert a szabadelvű 
jelöltek felállításától és a kerületekre kell véleményük szerint igényelniük szabad? választók nagy tábora lelkesedései elfogadta 
bízni, hogy jelöltjeiket egészen önállóan, Ha csak személyes aspirációk jönnének is Széli Kálmán programmját, mint ezt a 
befolyásolás nélkül, maguk állítsák fel, tekintetbe, iparkodniok kellene, hogy az feltűnő sok üdvözlet folyton bizonyítja, 
azzal a hozzáadással, hegy a jelölteket nj képviselőházban erősebb képviselet R. C.
lehetőleg a kerületben lakók közül válasz- által bizonyítsák be, hogy azelőtt valóban 
szák, hogy minden választó tisztában le- erőszakos eszközökkel szorították őket 
gyen a jelölt személye fe;ől s holmi utó* vissza, hogy korábbi elkeseredett haremód- 
iagos csalatkozások ne forduljanak elő. juk igazolt volt és hogy többet érnek, mint I 
Ki sem tagadhatja, hogy ez igen fontos a mostani képviselőházban való képvise- 
lépés s tiszta és nyugodt választások ér- létük nagysága szerint fel kell tenni. Ennek 
dekében. nemcsak, de kezesség is arra a lövésnek természetes következménye a 
nézve, hogy a választók szándékaiknak visszalövés; de ameddig a harcot ioyalis 
valóban megfelelő képviseletet nyernek, eszközökkel folytatják, nincs a dologban 
Oly világos ez, hogy még a Kossuth nyugtalanító és a legkevésbé kell attól 
Ferenc vezetése alatt álló függetlenségi tartani, hogy maga a szabade'vüség vall 
párt is, mely ^szintén nagyrabecsüli a kárt Ha igv lenne, a szabadelvű párt 
politikai morált, indíttatva érezte magát, vezére, Széli Kálmán, minden tá^gyilagos- 
hogy hasonló eljárást kövessen. A többi sága, minden igazságossága mel’ett 
két párt, a klerikális Ugrón-párt és a melyet minden párttal szemben gyakorol, 
néppárt, gyöoge volta miatt, nem sokat nem mulasztaná el, hogy intő szavát 
számit a választásoknál Az elsőnek emli- fölemelje, hogy a közvéleményt meg- 
téereméltó számú követője soha sem volt mentse a helyes útról való letéréstől, 
az országban; az utóbbi pedig, mely a És az ő nagy tekintélye bizonyosan elég 
tót választókerületekben lélekfogdoeást űz, lenne, hogy 
az értelmes magyar nép közt nem képes 
hódítani s különben is látszik, hogy ke­
belében erős dezorganizáció állt be

Komoly figyelembe tehát csak a 
szabadelvüpárt és a negyvennyolcas füg­
getlenségi Kossuth párt ion, és az előbbi­
nek nagy túlsúlyánál fógva csak termó

Budapest, 1901- augusztus 23-
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HÍREK,
Tájékoztató,

á gtizfUr.lö itelefon !18. számi mintSmieugg reggeli 
-5 órától kezdve délig ux urak részére nyitva vsa; hölgyek 
részére kedden és pénteken délután 6 óráig; ugyauazoz 
napokon e«te '/4ft-tói 8-ig «>alc részér* it. A MdfurdB egész 
nap este 7*/, óráig nyitva inarad. Zuhanyfürdő egész nap.

Augusztus 26. Demkó Pál orsz. képv, beszámolója. 
,, 29. Közigazg. bizottsági ülés.

— Dr. Demkó Pál beszámolója. Lapunk
tegnapi számában hirt ad'uuk, hogy Nagy- 
becakerek város országgyűlési képviselje, dr. 
Demkó Pál, holnap d. u. 4 órakor tartja 
beszámolóját a kaszinó nagytermében, amelyre 
Hadffy Döme pártelnök külön falragaszokon is 
meghívja a párt tagjait, akik ez alkalommal 
minden esetre nagyobb számmal fognak meg­
jelenni. Lapunk legközelebbi számában részlete­
sen foglalkozunk

— Miniszteri elismerés. A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter Herresbachev Sándor 
m. pádéi áll. tanítónak nyugdíjba vonulása alkal­
mából a népnevelés terén eltöltött hosszú és 
tigybuzgó szolgálatáért a kir. tanfelügyelő utján 
elismerő köszönetét nyilvánította.

a retrográd iránynak elejét 
vegye, mely irány a világon sehol nem 
vonna maga után oly súlyos következmó 
nyékét, mint éppen nálunk.

Ez szilárd meggyőződésünk s ezért 
nem tulajdonítunk túlzott fontosságot az 
pgypárthoz tartozó jelöltek föllépésének 
egyes kerületekben, és még Jászbsrény-

beszámolóval.
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A „TORONTÁL“ tárcája. Aki Hadúr isieu helyett 
Népén k uj istent adott 
S lelkesülő seent beszéddel 
A lelkére úgy rá hatott,
Hogy a büszke, szittyaderék 
Mely meg nem tört soha,
Egy kicsiny feszület előtt 
Leomlott a porba . . .
Mig a szellő csak egyetlen 
Trikolort is lenget,
Meg nem szűnik a magyar nép 
Imádni a Szentet!

Az ősz király szent fejére, 
Hogy csapás, baj, sohse érje, 
Legyen hosszú élte napja 
Ki népének buzgó atyja.

Nagybecskereki krónika.
A szerb polgártársak nagy gyűlésre gyűltek, 
Nagy tanácskozásra szépen összeültek.
Voltak vagy kétezren, avagy még tán többen, 
Ily nagy szám hallatán, az ember megdöbben, 
Mit akartak vájjon ? Igazságot, jogot,
Mert e kettő nélkül nam lehet nép bo dog. 
Volt is sok szónoklat, tele érveléssel,
Védték jogaikat fellobogó hévvel,
Senkit meg nem sértve,
Igazukat védve.
A rendőr kikü dött ezek hallatára 
A lelkesülésnek legfelsőbb fokára 
Emelkedve gyorsan, szónokolni kezdett, 
Előadva tűzzel és hévvel ezeket:
„Köszönetét mondok szerb polgárok nektek, 
Hogy hazafiakhoz illőn viselkedtek,
Nem csináltatok zajt és semmi kihágást, 
Adjon az
Clió 1 dicső múzsa ! vedd elő vésődet 
Es ródd fel tábládr* ezt a stép beszédet, 
Hisz ez valóságos, hihetetlen csoda,
Mert még rendőr eddig nem szónokolt soha.

— A „Torontói“ eredeti tárcája. —

Harangzúgás, ágyú dörej,
Riadó kürt, fegyver zörej,
Mint fölkavart nagy bangyaboly 
Hömpölyögő ember gomoly, 
Mindenfelé zugás, lárma,
Mintha harcos idő járna,
Katonaság díszbe talpig,
S a csengő vezényszó hallik: 
Hßuptfcoht! Vigyázz 1 Feuer 1 Tüzelj ! 
Eget ráaó fegyver dörej,
Zug, süvölt a téren végig,
Füst gomoly száll föl az égig ... 
Mért e lárma, miért e zaj?
Dübörögő harci moraj,
Agyú dörej, vad harsona?
Nincs vége a harcnak soha ?
Oh nem kérem ! Hisz a magyar,
Ki csak szépet, nemest akar,
Ünnepet ült, dicsőt, szentel,
Nem harci trikolort lenget 
A nyári szél langy fuvalma,
Csendes az ország nyugalma 
Király születése napja,
3 »■ ország kicsinye, nagyja, 
őt ünnepié a jó királyt,
Miijó ajak áldást kiált,

Na ezen a héten kijutott a jóból,
Ünnepély, mulatság és muasika szóból, 
Megpezsdült az élet, volt esibongó lárma, 
Húzták a katonák, fújta a dalárda,
Mert hát hangverseny volt álló három napig 
Minden ember, aki Becskereken lakik,
Részt kívánt magának táncból, muzsikából 
Az én fejem kérem, bizony most is kábul.
A kaionazene itt nem csekély dolog,
Hogy sírtak a kürtök, és pergtek a dobok, 
Az ember szive is hevesebben dobog,
Még a csendes vér is tüzesebben lobog . . . 
Vége van ennek is, csend lesz ismét, újra, 
Lehangolódik a felaizott szív húrja,
Ijesztő némaság, dermesztő csend leszen,
A pár napig zugó, zajgó Becskereken.

Úristen munkátokra áldást !a

István király szent emlékét, 
Ünnepeltük kegyelettel,
Ki népét boldoggá tette,
Bölcseséggel, szeretettel

A a Hivatalos Melléklet* 181 ik számival.

Két Nimródról szól a dalom,
Akik — ah ! szörnyű fájdalom —
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19*31.Toroatáí. augusztus 24.
5 téliből az ispán lakására átment s az ott levő vendé 

gek előtt kérdőre vonta, hogy miért árulkodott reá 
közben durván szidalmazta Wirowacznét 

s lelövéssel fenyegette a tényleg revolvert rántott 
ki zsebéből. Erre a ven dégek segélyért kiáltozva 
futottak széjjel. Demsák Péter ekkor tény­
leg reásütötte a revolvert Wirowacznéra, — Festő-iskola. Csendben és titokban festő-
e percben azonban WirowacznénaklS éves iskola nyílt meg városunkban. Nagybecakereken 
György nevű fia, ki a nagybecskereki polgári festő-iskola ? Kérdi csodálkozva mindenki, hát
• , 1 ' ... v annyi tehetség van nálunk, hogy már iskolát.„kóla egyik leien tanulója, elővette aty,a é,jel, kel|e(t nyitBÍ? Kik Mek m(l|i8zek éa mért
szekrényében levő tört a háláiról anyja támadója szunnyadt eddig tehetségük? Ki ismeri őket „ 
hátába szúrta, Demsák erre a fiú felé fór- ki fedezte föl bennük a hajlamot ? Mi elánt1 juk, 
dúlt, hrjy megnézze, hogy tulajdonképpen ki Tizennyolcán vannak. S e tizennyolc leendő festő
bántja öt s ezt ia szidalmazni kezdette, ezen művész csupa szép asszony és leány. Egy rokon- 
...... r . Txr • , , ,, ,,, ! azenves, az ecsetet mesterileg kezelő úrnő idekörülményt W.rowaczné f.lbasznilta » a n^ralni , hogy jdajét Da rab„lja el tisztás
szobából az udvaron át a kastély felé a „dolce far niente“ s tehetségéből juttasson máeok- 
szökött. Demsák Péter azonban foly- uak is, minden reklám nélkül, ismerősök utján föl- 
tonos lövöldözések között követte. De a hixta Nagy becskerek szépeit a festőművészet egy 
fiú sem rettent meg anyja gyilkos üldözőjé- ágának elsajátítására^ Tizennyolcán engedtek a föl 
,,,. , L. . , ' «a . ii hívásnak s rövid egy hó alatta szép „tizennyolcak«tői, hanem utána iramodott s őt utolérve, k. ittndéruyBÍ Tá8I0n/a és selyemre, fa és porcslláa
rántotta a hátában szúrva maradt tőrt s azzal ; táblákra a legszebb virágokat és tájképeket 
szurkolta hátulról folytonosan anyja üldözőjét. 1 varáasolják. Bámulatos az eredmény, melyet i/y 
Hirtelen azonban megfordult Demsák s reá ! rövid idő alatt a szép és bájos tanítványok el-

sütötte a fiúra a revolvert, ki éppen e percben j értek Meg lehet velők elégedve a mesternő. A
I nagyközönségnek is alkalma lesz úgy a mesternti,
I mint tanítványai tehetségeiben gyönyörködni, 

ason hiezemben, hogy a fiút lelőtte, J mert e hó 28-án kiállítást rendezne kmüveikből.
tovább iramodott Wirowaczné után, 
időközben a kastély parkjába ért,

Vetítő készülékkel 3 Ízben, tejfölözőgéppe! 
vajköpűlövel 4 ízben, a Csanádi uradalomban 
megtekintették a gőzökével való szántást, N égy« 
Őszön megtekintették a milleniumi szöllötelepet, 
helyben pedig a sertéshizlaldát, a baromfi 
hizlaldát, tejszövetkezetet és a sörgyárnak 
tizembe való menetét szemlélték meg.

— Lajos napja. Lajos napjának előestéje 
alkalmából ma este 8 órai kezdettel a nagybecs- 
kereki magyar olvasókör Kossuth Lajos nagy 
hazánkfia emlékezetére társasvacsorát rendez a 
kör helyiségeiben, amelyen vendégek is szíve­
sen láttatnak.

— Templomünnep a piaristáknál. Folyó hó 
27-én, mint kalazanti sz. József — a piarista 
rend alapítójának — emléknapján, délelőtt fél 12 
órakor a piaristák templomában Jokly Irma k. a., 
továbbá Rippka Armin, Rippka Imre, Grandjaan 
Andor urak szives közreműködésével zenésmise 
lesz, melynek részletes programmját hétfői szá­
munkban fogjuk közölni.

— Rónay János üdvözlése. A lovrini szabad­
elvű-párt szervezkedő bizottsága — mint nekünk 
Lovrinból jelentik — tegnap tartott gyűléséből 
meleghangú üdvözlő táviratot küldött a ke­
rület közszeretetben álló képviselőjének, Rónay 
Jánosnak.

és

s e

— A nagybecskereki tisztviselő-egylet elnök­
sége ez utón tudatja tagjaival, hogy azon tagok, 
kik tansegély elnyerése iránt folyamodni óhajts 
nak, az elnökség által kiszolgáltatandó kérvény 
mintát kötelesek használni. A kérvényhez mellék 
létül csatolandó a tanuló születési bizonyítványa, 
legutolsó iskolai bizonyítványa, a tagsági jegy 
és igazolvány az iskola igazgatósága részéről, 
hogy az illető tanuló tényleg beíratott és az 
előadásokat hallgatja.

— Üresedésben levő tanítói állások a megyé­
ben. Az Öregfsivai és billédi községi, a aurjáni 
áll. segélyezett rém. kath., valamint a tisza szt- 
miklósi ág. ev. iskolánál egy-egy tanítói állás 
üresedett meg. Bővebb felvilágosítást a Nép­
tanítók Lapjában közölt pályázatok nyújtanak.

futásában egy kövön megbotlott s elesett. Dem­
sák

ki
— Tanítói Választás. A nagybikácsi állami­

lag segélyezett községi iskolához Oazoly Géza 
oki. tanító rendes tanítóvá választatott.

azonban I

volt rajtaszerencsétlenségére éppen aznap 
uj cipője 
volt

ezen uj cipő talpa még c?uszós 
a park gyepén szaladva meg­

csúszott, felbukott, Ekkor utolérte őt D e m s ák, 
néhányszor beléje lőtt. Wiro-

— Szerencsés baleset. Tulajdonképpen 
szerencsés felfordulásnak nevezhető az a baleset, 
amely tegnap M i h á 1 o vita Ödön megyei árva- 
széki elnökkel és fiával történt, akik vadászatról 
való visszatóriükben Csenő község határában 
kocsijukkal az árokba fordultak óa pedig oly 
szerencsésen, hogy egy kis bőrhorzsoláson kívül 
egyéb bajuk nem esett, mig a kocsi összetört.

megragadta
w a c z n é fia, ki időközben feltápásskodott,

közelben a fűben

— Anyját védő hős fiú Szécsányi tudósítónk 
a kővetkező érdeket esetet Írja: Jagodics 
Bogumil kanaki földbirtokos pusztáján lévő ispán 
neje, W i r o w a c z Antaíné, már régen észlelte, 
hogy Demsák Péter urasági ines nem hü 
urához s ennek hol szivarkészletét, hol borát 
dézsmálgatja, sőt néha-néha nagyobb pénzössze­
gekkel is rendelkezett, melyek eredetéről felvi­
lágosítást adni nem birt. Wirowaczné 
gyanús embernek találta Demsák Péter ura- j 
sági inast s észleletéit közölte Jagodics föld- 
birtokossal, ki ezentúl figyelmes lett inasára s 
csakhamar meggyőződött haszontalan viselkedósó-

oda rohant anyjához 
véletlenül heverő gereblyét megragadva ütie-

caelédaéggelte a gyilkost. A lövésekre a
gyilkos nem

— Magyarok idegenben. Érdekes adatokat 
külföldön élő magyarságróltörődveösszecsődült, mire

áldozatával, megszökött s a pusztáról a vasút­
állomás feló vette az útját. A kanaki csendőrörs 

I éppen kőrútján volt s látva ezen bajedonfővel 
i haladó egyént, feltartóztatta s őrizet alá vette s a 

bűnügy nyomozását megkezdette. Az ügy kivizsgá­
lása végett 11 n i c z k y Mihály kir. törvényszéki 
biró és dr. Fialowski kir. törvényszéki or-

gyüjtött össze
Berlinben élő hazánkfia. Az adatok szerintegy

a világ minden részén szátssórtan élő magyarok 
száma megközelíti a két milliót. Amerikának 
minden államában vannak magyarok, számuk 
körülbelül 905 ezer, Romániában 370 eeer, 
Ausztriában 216 ezer, Horvátországban 130 ezer 
a azonkívül Európa minden államában élnek 
kisebb nagyobb számban tőlünk elszakadt honfi­
társaink,
milliót is meghaladja.

kiknek száma összegezve a kétvos a helyszínére rándultak.
— Gazdasági tanfolyam. Említettük, hogy a 

nagy szentmiklósi földmives iskolánál a néptanítók 
hogy W irowaczné figyelmeztette urát viselt számára rendezett gazdasági tanfolyam vizsgálata 
dolgaira, bosszút esküdött ellene b nyíltan fényé Máthé Géza kir. e. tanfelügyelőnek, mint a köz 
getödzött, hogy még nagy zavarodás lesz a oktatásügyi miniszter képviselőjének jelenlétében
kftstMybaB, hogy valaki meg fog halai hogy “/* ZfoiyL" mfwdMrtl

nevét még soká fogják emlegetni a kastélyban; most a következőkben számolhatunk be: A szó
miután Demsák Péter ezeket vígan, minden alatti tanfolyamra jelentkezett 20 tanitó és pedig
felindulás nélkül mondogatta, senki se vette ko- Torontáimegyéböl 7, Temesmegyóböl 5, Csanéd
molyán fenyegetődzését. No de végre megérlelő megyéből 3, Aradmegyéböl 5. A vizsgálatot mind

nyáján letették, még pedig a következő eredmény 
nyel :kittinöen 2, jelesen 5, jól 7, kielégítően 6. Az 
intézeti gazdaságon és annak felszerelésén kívül 
következő gyakorlati okmutatások tartattak:

röl 8 szolgálatából el is bocsátotta rögtön D 
s á k Péter megtudta némi kutatás után,

e m
— Mormon misszionárus Temesváron. Egy

körszak áiu, magas termetű mormon 
misszionárus időzik több nap óta Temeavárott. 
Hakey Máikénak hívják és Utah ból jött, 
hogy híveket toborozeon a mormon vallásnak és 
kivándorlásra csábítsa az embereket Amerikába. 
Állítólag már harminc embernek a fejét sikerült 
elcsvavarnia. A rendőrség értesülvén űzőiméiről, 
tegnap délelőtt elvezettette Hakey misazionárust. 
Hakey megtagad minden felvilágosítást és nem 
akarja elárulni a rendőrségnek, hogy hol van 
szállva, mert attól tart, hogy házkutatást 
eszközölnek nála. Mihelyt a vissgálatot befejezik 
ellene, eltolorcolják az ország határára. Tudva-

fekete

dött Demsák Péter bosszuterve s az alkalom 
is megjött. Múlt szerdán délután, miután ura el­
távozott volt, ellopta ennek revolverét és a kas-

Ep azért csak itten szól.
Nem beszéltem Msgáoskával, 
Csupán egyezer, futólag,
Nem volt semmi hordereje,
Mit hozzám szólt a szónok,
S mégis az én bobó szivem, 
Lángra lobbant hirtelen,
Es azóta kiolthat lan 
Szivemben a szerelem.
Maga pedig rám, rám nézett, 
Néha, néha epedőn,
Mint a mikor a napsugár,
At-át villan a felhőn,
Es én bohó 1 boldog voltam,
Még elhittem, hogy szeret, 
Pedig-pedig, most tudtam meg, 
Hogy kinevet, hiteget.
Látja Édes 1 ez nem szép ám, 
Hisz Magácska oly szelíd,
Olyan szépen forgatgatja 
Mély tüeü szép szemeit,
Azt hittem, hogy mint egy angyal, 
O y ártatlan, oly igaz,
De tévedtem ! Ami másnál, 
Magánál is hiba az.
Nem átkozom, nem szokásom, 
Legyen boldog, hogyha tud, 
Tegyenek a homlokára 
Fehér mirtusz koszorút.
Engem pedig ne gúnyoljon,
Baba arcú szép leány 1 
Úgy is elemészt — mi bennem 
Lobog — a szerelmi láng.

Egy kicsikét bakot lőttek,
Pedig, pedig majd kidőltek,
Annyit jártak a vad után,
Égető, meleg délután.
Hire futott szerte széjjel,
Tele az erdő veszélylyel,
Ott lakik egy dühös vadkan, 
Amely nappal megse vakkan, 
Hanem éjjel a juhnyájat 
Felkeresi és a hányat 
Csak megfoghat, mind megeszi, 
Vagy elviszi és elteszi,
Mikorra étvágya támad,
Szóval szörnyűséges állat.
A Nimródok puska porra!, 
Golyóval és — ürmös borral, 
Felszerelve a nagy hadra 
Úgy mentenek a bősz vadra.
Nem is soká kellett lesni,
Alig kezdett esteledni,
Es ime megjelent a vad . . .
A két vadász lassan halad,
Hogy ne zörögjön a haraszt . . . 
Pár perc célzás ... és a ravaszt 
Megnyomva a fegyver dörren . . . 
Vérbe fullva nagyot hörren 
A vaddisznó s legott meghal 
Meg se moccan, mint a sült hal. 
Van nagy öröm, hangos lárma, 
lm övék a disznó pálma.
De az öröm a bánattal,
Mint a jókedv csengő dallal 
Karöltve jár s most is igy volt 
Kitörölhetlen a szennyfolt,
Mi a vadász néven esett,

Mert az a „vad“ mi elesett 
Sohse látott még vaddisznót,
A község tenyészkanja volt.
Es most ráadásul erre,
Hogy ne kerüljenek perre, 
Lekell szúrni kétszáz pengőt, 
Szép ezüstben csengőt, pengőt.

Elment a hadsereg,
Be sok szív kesereg.
Majd hogy meg nem reped. 
S az sok ti de lány,
Oly sápadt, halovány, 
Hogy miért ? nem talány. 
Mikor masíroztak 
Végig az utcán 
Egy szép leányka ment 
A csapat után.
Gyönyörű kis babát, 
Ringatott a karján,
Bus altató nóta 
Fakadt eper ajkán: 

„Csiosája, hajósi kis baba, 
Elment, de vissza jön papa. 
Csiosája, hajósi kis baba 1“

Rózsa szinti papirosra 
írnék — Édes 1 levelet,
Ott esküdném Magácskának 
Sírig tartó szerelmet,
De a papa, meg a mama — 
Nem engedik, tudja jól, 
Szerelmes e — kisasszonykám 1

Omed.
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Jl. augusztus 24.
T » ? o íj H i. a

SeHSÍXXlEUkHE : I
területéről “Tá ’ Z a!tes?nek Pain Expellerrel való bedör I

- Hölgyek hangversenye Gyertyá-noson. ! S fiTÄtÜ" '
Sikeru.t hangverseny folyt ie a minap Gyertyá- { influenza ellen is s 80 fillér, 1 korona 40 fillér í nap 
mos községben melynek az kölceönőz modern * fs 2 korona árban a legtöbb gvógyszertárban birt 
érdekességet, hogy bolgyrendezőség mellett, csak 1 kapható, de bevásárlás alkalmával mindig hatá I 
ho'gyek működtek közre. A hangverseny fő j rozottan : Richter féle Horgony Pain Expeller“ 
rendezői ug ama Kisfal dy Péter üg v d vagy Ric térfélé Horgony-Liniment“-et tessék 
neje es ü & lauer János é voltak, mig a ki i kérni é a „Horgony“ védjegyre ügyeim kell. 
tiin« zongorajátékért és jeles szavalatokért !
Kisfaludy Ilonka, a falu beautéja és a \
B a , 1 a u e r nővérek érdemeinek dicséretet. !
A f jótékony célú hangverseny, mely a kaszinó | 
helyiségeiben tartatott, sikerült táncmuUtséggal } 
a hajnali órákban ért csak véget.

I i
Berlini nagykövetünk idehaza

Budapest, aug. 24. (A „Torontói“ 
eredeti távirata.) Báesbői jelentik: Szőgyény- 

! Mar ich László berlini nagykövetünk teg
együtt magyarországi

az
:

ra, Fejérmegyébe
A kínai követség fogadása.

Budapest, aug. 24 (A „Torontói“ 
eredeti távirata.) Berlinből tóviratozíák: 
C^nn herceg kínai külön követ kíséreté- 

i ve= ^együtt f. hó 26 án érkezik Poísd^mbs, 
ahoi megszáll s másnap fogadja a császár 

i a berlini variak nagy fehér termében. A 
fogadás rendkívüli nagy fénynyel megy 

: végbe. Jelen lesznek az uralkodó család 
tagjai, a tábornoki kar, 
vezetősége, a birodalmi kancellár és az 
összes miniszterek. A felvonulás a pots­
dami pályaudvartól a königgrätzi utcán 
és a híres „Unter den Linden“ át törté­
nik. A császári palota előtt díszszázad 
lesz zenével az érkező követség tiszteletére.

Mészárlások Kis-Ázsiában. 
Budapest, aug. 24. (A „Torontói“ 

eredeti távirata.) Konstantinápolyból táv­
iratozzak, hogy a Mas szandzsákban igen 
sok örményt lemé zároltak.

Megszűnt konfliktus.
Budapest, aug. 24. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) Páriából sürgönyzik: A 
francia-török konfliktusban a szultán 
engedett, miáltal az ügy békésen el- 
intéztetett.

!

!
TÖRVÉNYSZÉK.

A bűnösök statisztikája.
— Tanítói nyugdíjazások, Vallás és köz-

oktatásügyi miniszter Hoff mann János nagy- Érdekes statisztikai kimutatást közöl
kikindai, P e j o v Döme bolgártelepi és S c h ü 11 igazságügy minisztérium. E kimutatás
Gáspár kis jécsai községi, továbbá H e r r e s- Magyarország lakossága közül 1881 ben bűntett 
bacher József m. pádéi és Unterheimer vétség miatt elítéltek 34,139 személyt, mig a 
József n. Csanádi áll. iskolai tanítókat nyugdíjba legutóbbi évben 95,529-et,
helyezte.

— augusztus 24.

az az admirálitásszerint

A büntetések közül a férfiak száma a nők 
— Mulatságok. A nagykomiósi ifjúság f. hó három és félszeresét szokta tenni. Az elítéltek 

29-én (csütörtökön) „Magyar Királyihoz cim- j huszonhét százaléka nö, tehát valamivel keve­
rt vendéglőben zá körű táncvigalmat rendez. sebb, mint Németországban.
Belépti dij: személyenként 1 kor. 20 fii!., család- A kor rendkívül nagy befolyást gyakorol
]®gy 3 kor. Kezdete 8 orakor. j a tintettességre. A gyönge gyér éknél, az erö-

A kécsai tanuló ifjúság f. hó 25-én a j teljes férfinál, a hanyatló agga várinál, külön 
Mixieh Jankó Stevin-fé!e vendéglőben tánc í hözö irányban módosul a bűntett iránt való 
vigalommal egybekötött műkedvelői előadást j hajlam, 
rendez. Beiépti-dij: I, II és III, porszék 1 kor.
60 fül., a többi ülőhely 1 kor. Kezdete fél 8 órakor. medik

A legfiatxlabb korban házi lopásokra vete- 
, később az országúira lép és az erö- 

— Az anyakönyvi hivatalból A nagybecskereki j S8akkor' folyamodik. Még gyorsabban fejlődik 

anyakönyvi hivatalban legújabban a következő 
bejelentések történtek:

Házasságok: Molnár Károly, rk, ács 
és Bat j Katalin rk. — Ferdinand! György, rk. 
földmi vés éa Schubert Borbála rk. — Schubert
Mátbé’ Mátvál^rkV « ’ Bo . K -«un rk. — hanyatlás korában a kapzsisága hamisítóvá teszi ;

építész és Neumann Rozália izr. f e lenségét.
ű I - i t c , , . . , A magyar igazságügyi statisztika egyike

| ‘ 1 6 ' k !^ ,° Arnold, r«. urad. azoknak a kevés forrásoknak, amelyek
~ M"ori"“ki T,Emii> s'=. «etMg fontos bofoljisa felöl is felvilágosítást

nspseámos, leánya. - Gyuk.ty Dusán, gk. nyújtanák.
B,rác.m, Sándor, rk. i A, elltlank fekvő legújabb

leánya '__ Makai P A /' ^ l ' ÍOldl”lves’ kimutatás szerint a legtöbb elítélés az oláhokat
leánya'. - Erdern S bö gk. I eg.v évben «ta«, fáké kön«.
- Stanul Sevetoxá-, gk. sfiics, leánvs. J | v.n.t u inuk a szerbeket, hatssáehetvenet. HajÓSSSZelltköZéS.

rrvrui I ä a**rv»* * (at„,

tyánszky Mihály, ág. ev. cipész, fia - Stefosok németek <361) a legkedvezőbb helyen állnak. I eredeti távirata) Vigo-ból jelentik; A 
Márton, ág. ev. napszámos, fia. — Szablyak A súlyos büntettek elkövetésében a leg j na§y köd miatt a „Konstantin“ nevű
Mihály, rk, szabó, fia. —- gpaur Ferenc«, rk. j kedvezőtlenebbül áll ez oláh és szerb. Ezek francia gőzös 25 mértföldnyire a parttól
üveges, leánya. — Nedity István, gk. földmives, I szegülnek ellen leginkább a hatóságnak, ezek í összeütközött az „Emannel“ nevű görög
fia. Budai Görgy, rk. napszámos, leánya. — j követik el a legtöbb súly os testi sértést, be- gőzössel, amely nyomban elsüllyedt. A 
Radovane.ov Iván, gk. napaaámo,, leánya. i soréat> «k«M»lá.t és ok.rathamisitást. I .Konstantin“ fölvette na elaülyedt hajának

Halálozások: Kmgya Vukoszáva, gk. I Ami ku,önben a gyilkosságot és embei- j 21 főből ál]6 személyzetét
5 hónapon, életgyenge. — Zámecz Gyuláné, szül. | o!é,st “leti, ezekben a szerbek állanak első ,
Puritz Anna, rk. 62 éves, ttidöüszög. — Dob 6orban 8 utánuk következnek az oláhok. parira szaunoiia.
reszku Karma csők Emil, gk. 28 éves, hajóftitő, 
hasi hagymáé. — Kovács Ilona, rk. 3 hónapos, 
életgyenge. — Weidl Károly, rk. 53 éves, 
főző, végelgyengülés. — Grasznek Sándor, rk.
47 éves, kereskedő, agylágyulás. — Lénárd 
Erzsébet, rk. 4 napos, életgyenge. — Özv. Org 
Andrásné, szül. Veréb Ev», ág. ev. 76 éves, 
aggkór. — özv. Unterreiner Jánosné, szül.
Mersdorf Katalin, rk. 77 éves, sggkór. — Glo 
zsanssky Garen, gk. 7 hónapos, bélhurut. —
Popov Emil, gk. 25 éves, pspucsos, tüdővész.
— Martinov Lyubomir, gk 53 éves, földműves, 
májlob. — Pillinger Erzsébet Gizella, rk. 8 éves, 
csontszu. — Ehrmann Józsefné, szül. Prokli 
Térés, rk. 36 éves, hörgvóraés. — Báló Antal, 
rk. 19 hónapos, görcsök. — Nikolet Ferenc, 
rk. 1 hónapos, bélhurut. — Miloradov György, 
gk. 27 éves, tüdővész.

j Az erő éa élvvágy első kitöréseihez csatk-
I kozík a megfontolás, mely a biintettességet szer­

vezi. A nyugodtabbá vált ember a gyilkosság­
hoz ia folyamodik.

Legutáíafosabb látványt nyújtj ember aaz
Képviselők veszedelme.

Budapest, aug 24. (A „Toron tál“ 
eredeti távirata.) Rio de Janeiro-bán, mint 
onnét sürgönyzik, tegnap a néptömeg több 
kormánypárti képviselőt támadott meg az 
utcán, hatalmas kőzáport zúdítva feléjük, 
amint a kamarából távoztak. Több kép- 
viselősulyosan megsérült. Újabb zavargások­
tól tartalak.

a nem-

statisztikai

i

Vigó-bans a

Lopásban, betörésben megint az oláhok 
vannak első sorban, mig orgazdaság és mások 
vagyonának megrongálása a tótoknál leggya­
koribb.

A magyarság sajátos bűntettei azok, ame­
lyek több erőt, szilajságot, vagy makacsságot fel­
tételeznek, ellene szegül a hatóságnak, rabol, 1 
néha ellenfelét megöli, de ritkábban lop és rit 
bábban rongálja meg máa ember tulajdonát. j 

Vérmérséklete hevében azonban

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 190í, augusztus 24.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:
ser-

60 kilogr. 60 kilogr.
Búza ára áraon

kor-tói ! kor-ig kor-tói j kor-lg

Bánsági 
Tiszavidéki 
Pest vidéki 
Bácskai

ó 80 0.—
80 : 8.10
80 8.10a magyar

oláhva! együtt legelső helyen ál! a becsület- 
sértés elkövetésében.

0.—80az
kilós 

70 -72I
A statisztikai kimutatás végül megemlíti, 

hogy a büntettek közül legtöbb a rablás, lopás, j 
zártörés és a sikkasztás, amely utóbbi téren 
Magyarország az utóbbi éveken feltűnően nagy 
rekordot ért el.

Rozs uj elsőrendű
„ másodrendű 
„ takarmány 
„ égetni való 
„ sörfőzésre való

Tengeri ó bánsági 
.. másnemű

6.806.60
6.60 6.70

Árpa SO—62
62—64
64—66
89—41

6.806.—
6.90 6.—
0.— 0.—tt

Zab 6.26 6.40
0.— 0.—

6.806.80
Mi szükséges minden hölgynek ? Szép, tiszt», 

üde arcbőr. Ez a legkönnyebben és iegbiztosab 
bán az egész világon elismert és kedvelt Földes féle 
Margit krémnek használata által érhető 
el. E törvényesen védett arckenőcs sem higanyt, 
sem ólmot nem tartalmaz, a szeplöt, májfoltot, 
pattanást és az arc mindennemű tiezfátlanságát 
pár nap alatt eltávolítja, a ráncokat kirimitja 
és az arcnak finom, fiatal, rózsás szint ad. Nagy 
tégely 2, kicsi 1 korona. Kapható a készítőnél: 1 
Földes Kelemen gyógyszerésznél Aradon és min­
den gyógyszertárban.

Nyilatkozat- „A „Kristály“ ásványvizet 
betegeimnél különösen a gyoaior és belek idült 
hurutjainál, kitűnő sikerrel alkalmaztam. Dr. 
Balogh Miklós, gyak. orvos, India, Szerém 
megye“.

TÁVIRATOK. Határidő-üzlet.
Budapest, aug. 24 (A nagybecskereki 

Uralkodók közbelépése. j Lloyd-társulat távirata.) A forgalom a teg-
Bndapest, súg. 24. (A „Tor ont ál“ * napihoz képest javult, ámbátor az árak 

eredeti távirata.) Brüsselből sürgönyzik: majdnem minden tételnél 2—3 fillérrel 
Az „IndependaBce Beige“ nek jelentik csökkentek. Elkelt mintegy 30 000 mm. 
Koppenhágából, hogy az ottani politikai búza. Déli zárlatkor a határidőiizletben a 
körökben tartja magát az a hír, hogy a ' a következő jegyzések voltak : 
délafrikai háború megszüntetése érdekében ; Búza októberre 
Miklós orosz cár már megegyezésre jutott \ „ 1902. áprilisre
Vilmos német császárral, hogy illetékes Rozs októberre , . .
helyen körbe fognak lépni tekintélyük \ Zab „ ...
egész súlyával s barátságos u*en békét y 'f’engeii augusztusra. .
fognak kieszközölni a harcoló felek közt. ? „ 19(>2. májasra
A nevezett forrás hozzá teszi, hogy a cár Repce augusztusra . .
franciaországi tartózkodása alatt külön l ■ 
kihal gatáson fogja fogadni Krüger transz-

7 94 7 95
8 36—8.37 
6.68—6.69 
6 32 -6 33 
5.20—5.21 
5.12—5.13

13.60 -13 65
(í;

A Horgony-Pam-Expeller igazi népszerű házi- 
szerré lett, mely számos családban már több 
mint 32 óv óta mindig készletben van. Hátfájás, 
csipőfájdalom, fejfájás, köszvény, csuznál stb.-néí 
a Horgony -Pain -Exp ellerr el való bedörzsölések * vaah elnököt.

I Dr. Brájjer Lajos távollétóben a szerkesztésért 
felelős: Mayer Rezső.
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128
141

105
119

1201
1211
1212
1220
1232
1239

1253

1
I

4367« | I

órk.ind. Karlova . .
W Beodra „ . .

*Vinczeér .

847
857

I
925
943 Kumán . .

Melencze . .
1018 y Elemér . ,
1033 érk. Nagy-Becskerek

1002
m

ind
1213 920

6j£

155
203
209
218
231
240
306
322
335
35Ö

406
422
434
445

624
356

738 ind. Nagy-Kikinda 
8® : ind. * Válom . . .
822 érk. Karlova . . .

1033 1 érk- Nagy-Becskerek .

ind. Budapest ny. p. u 
ind. Temesvár .

gis 230
925 410

!

745
736
726
706
648
634
614
558

841

érk.
ind.

ind. Szeged . . .
érk. Szöregh . . :
ind. Szöregh^ . .
W *ó- és Új-Szt-I\ 

*Gyála . 
Szerb-Keresztur 
Törökkanizsa . 
Szanád .
Csóka
Tisza-Szt-Miklós 
Pádé .... 
*Esztermajor .

> f Bocsár . . .
érk. Karlova . . .

érk. Nagy-Kikinda . ,
ind. Nagy-Kikinda .

érk
A

ind.

ind
érk

Sz.-v. V.-v.
4507 4511

I —III 1—III.

1714- kig. szám 1901. 848—8.1

Árverési hirdetmény.
Újvár község tulajdonát képezd 

nagykorcsma épület & hozzátartozó mellék­
épületek és Lehelekkel 1901. évi szeptem 
bér hó 10 én d. e. 9 órakor Újvár 
község tanácstermében, zárt írásbeli 
ajánlattal egybekötött szóbeli árverés utján, 
fog legtöbbet ígérőnek 1902. évi január 
hó 1-től bezárólag 1904. évi december hó 
Sí éig bérbe adatni.

Kikiáltási ár évenként 709 korona,
melynek 10°/o-a bánatpénz fejében leteendő.

Utó, feltételes, vagy későn beérkezett 
ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A többi árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt megtudhatók.

Kelt Ujvárott, 1901. évi augusztus 
hó 19-én.
Walzer András,

jegyző.

ÍO i 0/pF* Butorkereskedés. 0$ Minden félrevezetések kikerülése végett van szerencsém bejelenteni, hogy dúsan felszerelt

0§ butorkereskedésemet
$Valamint egy uj

temetkezési Intézetet
nyitottam meg a „Takarék- és előleg-egylet“ épületében a Hunyady (fő)-utcában.

B torraktáram magában foglalja minden eme szakba vágó cikkeket valamennyi stylusban.
i a|s Xiiv naioK cs non ostiu? szolidan és legolcsóbban teljest ek m itden a kárpi os szak- w

X mába vágó munkálatot. X
í v TemetkMésl tat‘^“ba0ÄyveVaäazitvétel6ra V

I 5 *«. «..becse, 0
! Ö !M7_6 fecske,"ek, 1901. augusztus hó. KEKS HENRIK, 0

&OOOCKHK) CáOÖOOOOOOOOOÖ

§ oGraviech József,
bíró.

íJ

•m

A közeledő iskolai beiratások 
alkalmával

Hagy. kir. államvasutak. \ 10. a.) Ab ajánlatok egy koronás, az ajánlat mellék
S létéi ivenkint 30 filléres bélyeggel ellátva és 

lepecsételve következő felirattal nyújtandók be: 
„Ajánlat a temesvári mozdonyszin előállítására.“ 

Csak az összes munkákra tett ajánlatok 
fognak figyelembe vétetni. Az ajánlat benyúj­
tását megelőiő napon, vagyis 1901. szeptember 
hó 6 án déli 12 óráig 4500 kor., azaz négyezer- 
ötszáz korona bánatpénz teendő le a m. kir. 
álkmvafeutak főpénztáránál (Andrássy ut 75. sz. 
földszint) akár készpénzben, akár állami letétre 
alkalmas értékpapírokban. A bánatpénzről szóló 
le éljegy aa ajánlathoz nem csatolandó.

Az értékpapírok a legutóbb jegyzett ár­
folyam szerint számíttatnak, de névértéken felül 
számításba nem vétetnek.

Csak idejekorán beérkezett írásbeli ajánla­
tok szolgálhatnak a tárgyalás alapjául.

Posta utján beküldött ajánlatok és bánat­
pénzek térti vevénynyel adandók fel.

Budapest, 1901. évi augusztus hóban.

STkét diák 128350/901. számhoz

Hirdetmény."W-
A magyar kir. államvasutak igazgatósága 

nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet a Temesvár 
állomáson előállítandó következő épületek és

Nagybeoskereken teljese 1 
ellátásra elfogadtató. 1 
Bővebbet e lap kiadóhivatalában. |

eee®

építmények, úgymint egy hussonkét állású 
köralaku mozdonyáéin, mozdooyforditó korong 
alapzat, két tisztitó gödör, daruakna és csator­
názás létesítésére szükséges építési mmkák
végrehajtására.

A tervek és költségvetések, 
árjegyzék, a szerződési tervezet, 
minta, a pályázati feltételek, valamint a munkák 
végrehajtásához kötött feltételek Budapesten a 
m. kir. államvasutak

az egység­
es ajánlati

9
külön bejáratú, egymásba nyíló, egy utcai 
és egy udvari szobából álló, hozzá legény 
szobával, bútorral vagy anélkül alulírott 
házában november I tői kezdődőig egész 

évre vagy hónapos bérletre kiadó.

Menczer Lip61,
Melencei-utca 289/7.

igazgatósága ma^asépit 
ményi ügyosztályában (Teréz körút 56, sz, III. éra. 
13. ajtó) és Szegeden as üzletvesetöség pálya- 
fentartási osztályában a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Az ajánlatok legkésőbb 1901. évi szeptember 
hó 7-én déli 12 óráig nyújtandók be alulírott 
igazgatóság építési és páiyafentartási föosztályá 
cál (VI. kér. Teréz körút 58. szám II. emelet Az igazgatóság.(8.2)809-6.4

(titimayomás nem diiaztatik.)

125 710 740 I 715
149* 53T _

624 841 252 1016
558 815 226 950
540 j 757 208 932
— I 658 j 1112 j 640

. érk. i —

. érk. 1 814

. ind.

. ind.
ind

. érk.

o! V.-v- Sz -v. Sz.-v. 1 Sz.-v. 
4512 4502 I 4506 4508

I—III I—III. I—III I-M.

359 1225
347 12H 
346 1210 
337 1201 
324 11Í5 
315 11§5 
257 1113
235 1049 
224 10§7
210 1022! 
155 1005;
138 948;
127 9§5
115 922 j

;

7'in
252 10j?

100 907
1251 go?
1241 «45
1221 822
1203 743
1149 ?E 
1128 659
1112 6$)

508 200
805

815 230 ind. Budapest ny. p. u7001010

Újvár község elöljáróságától.
Nagy-Kikinda—Karlova.Oda Vissza

Szeged—Karfova—Nagy-Becskerek. VisszaOda

Sz.-v. Sz.-v. ' Sz.-v. V.-sz. !
4401 4405 I 4403 4411 '
i-m. i-m. 1—111. i—111.

V.-v. j Sz.-v. I Sz.-v. I Sz.-v. 
4412 4404 4402 1 4406

1—in. j i—in. í i—in. j i-m.

1901. augusztuTorontói.
us 24.4

Szeged—nagykikinda—nagybecskereki h. é. vasat.Fonalul érkezése ás Malisa s! és
tn

Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Beoskerekröi.

Érvényes 1901. május hó t-t81.
Érvényes: 19CH. évi május hé 1-től.

E r k e s I k;
A nagy b^es Ver aki pályaudvarra :

Zsombolyáról : délelőtt 8 óra 86 p.; este 7 óra 88 p. 
Pancsovárál: délelőtt 7 éra 65 p.; délután 5 óra 56 p 
Temesvárról ; délelőtt 9 óra 26 p.; este 7 óra 33 p- 
Versaczről: délelőtt 9 éra 26 p.; este 7 óra 28 p. 
Alibunárrói: este 7 óra 23 p.
Zsombolyáról(keskenyvágányn vonalon) reggel 

23 p.; este 8 óra 65 p.

Budapest—Szegedről; reggel 7 óra 65 p ; délután 
4 óra 36 p.; éjjel 10 óra 38 p.

8 őrs

ládáit

A a&t?ybecakereki pályaudvarról:

Zsombolyára: reggel 3 óra 26 p. ; délután 1 óra 60 p. 
Pancsovára : reggel O óra 30p.; délután 8 óra 30 p. 
Temesvárra : reggel 8 óra 26 p.; délután 4 óra 60 p. 
Verseozre : reggel 3 óra 26 p.; délután 4 óra 50 p. 
Alihunárra* reggel 3 óra 26 p.
Zsombolyára : (keskenyvágányu vonal) reggel 3 óra 

68 p.; délután 5 óra 10 p.

Szeged —Budapestre: d. e. 11 óra 12 p.; est» 6 óra 40 p.
Kariova—?4s5y>Kiki«dára: reggel 5 óra 68 p

HIRDETÉSEK.
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Nagy-Becskerek—Zsombolya.Oda. Vissza. Oda. Nagy-Becskerek—Pancsova. Vissza.
V.-v. _[ V.-v.

i 7002. |7014.j 7012. 
I—UI. osztály

Sz.-v. j Sz -V, V.-v. |
7001 7011.1

Sz.-v. | V.-v. I Sz.-v.
71047 7112. 7102.

Sz.-v^ V.-v.
7101. 7111.

1 - III. osztály

_ 715
. . „ 359 1238

• . érk. : 252 10Í6
. érk. 7ó5 555

750 550
748 540
739 529
730 518

I

I—IIÍ. osztály I—III. osztály
815 ind. Budapest-ny.-pályaudvar (123,> érk. 740

Ili« „ Szeged (123.) . ..... .,
— : ind. Nagy-Kikinda (122.) .... érk. 252 _

— 460 ind. Nagy-Becskerek (2.) . . érk. 926 7'2S
329 — í 465 érk. N.-Becskerek-Bpart (2. 7.) ind. 92u
333 — 456 1 ind. N.-Becskerek-Bpart (2. 7.) érk. 919

— 506 y *Nagy-Becskerek - Oytelep ^
— I 516 érk. Sándorudvar (2.)
— 200 : ind. Pancsova (2.) .
— 517 ind. Sándorudvar (2.)

406 — j 532 • Lázárföld . .
•Puszta-Kenderes 
•Lajosmajor .

606 ir Szárcsa . . .
6^0 érk. Szécsány (3. 4.)
932 érk. Verne«* (3.)

„ Számos (4.) ,
„ Actnlfalv* (6.) (Ssímoaon át) . • „
„ Alibnnár (4.)......................................... .......

érk. Pancsova (X.) (Számoson, Antslfalv&n át) Ind.
ind. Versecz (8.).........................

310 ind. Alibnnár (4.)..........................
768 630 ind Szécsány (3. 4.) . .
822 651 érk Módos (6.) ....

érk. Temesvár-Józsefváros (6.) . 
ind. Temesvár-Józsefváros (6.) .

706 ind. Módos (6.) ....
710 w Fény...............................

Párdány .........................
Jánosföld.........................
Ó-Telek.........................
Oregfalu.........................
Toron tál-Uj vár . . .
Csene ......
*Kuri ácska.........................
Kécsa...............................

917 ir Klári...............................
érk- Uj-Zsombolya (7.) . .

__ ind. Uj-Zsombolya (7.) . .
944 érk. Zsombolya (7.) . . .

! 1238 érk. Szeged (123.) ....
I 715 „ Budapest-ny.-pályaudvar (123.) „
i — érk. Temesvár-Józsefváros (123.) . ind

700 8l5
147 “55 1146

ind. Budapest-nyug.-pályaudv.(123 )érk. 7*v 
„ Szeged (123.) ... “

ind. Nagy-Kikinda (122.)
880 6^2 ind. Nagy-Becskerek (1.)
835 6£f érk. N.-Becskerek-Bp. (1. 7.) ind.
837 6££ ind. N.-Becskerek-Bp.(1. 7.) érk.
848 644 ir *N.-Becskerek-Gy ártelep 4 
869 653 érk. Sándorudvar (1.) . . ind.
5^8 241 ind. Zsombolya(l) ..... érk.
627 235 v Temesvár-Józsefváros (fi.) . érk.
505 2so ind. Versecz (3.)...............................érk-
8Ö5 651 ind. Szécsány .

í 902 666 ind. Sándorudvar ( .

I 356
I

325 —

i

34£ 910i 361 901nd.
1213 i 

érk. í 900 I 
4 1 848

. érk. 944
362

érk. 620540413 839

I érk. 729 514548421 831 
819 
806 ! 
506

708 Sä 718 500
663 428
635 4OI
614 332
— 43*

917434 —
447 —

803 _

I
956 738 S
1014 761 I
1039 8l£ érk. Antalfalva (5.) . .

__ __ Ind, Számos (5.) ....
Alibnnár f*) ....

— — ; „ Szécsány (4.) . .
— — , V.-Becskerek (1.) (Széesányea át) „
— — ind. Temesvár Jváros (d.) (Szécsányon át) ind.

érk.

Tomasovácz . . .
Torontál-Ozora . .ind. ■

ind.
ind.. 601
érk,647

1017
530769

érk.2306<i6
érk. 1017

ind. Antalfalva (5.) . .
81 Torontói-Vásárhely . 

Czrepája . . . .
Ferenczhalom . . .

. < *Torontál-Almás . .

613 3291044757 540
738 519

527 235
Í 9°5

733 5T0
722 458

érk.
ind.
ind.
érk.

603 3171104
724 543 2611124905

235 5--71145 232
537 érk 2171167

1218
Ölő 

ind. 503
*549 érk. Pancsova . .I 200

6Ö3 710737 446
616 655762 Oda. Szécsány—Versecz. Vissza.427 I
627 644806 416 I Sz-v. I V,-v.

7202; 7212.
I—III. osztály

Sz.-v. I V.-v. I
7201. 7211.
I—III. osztály 1

637 816 636 406
3.648 828 624 364

706 611849 340 ind. Nagy-Becskerek (1.) • • . i .
„ Számos (4.)........................
„ Antalfalva (6.)........................
j) Pancsova (2) (Antalfalván Számoson át)
„ Alibnnár (4.) . . . •

236 ), Temesvár-Józsefváros (6.) . „
241 ind. Zsombolya (1) . • • • • érk'

530 636 ind.Szécsány (1. 4.) . . . érk. 730
538 644 érk.Csott ................................... ind. 722

64£ ind.Csott (4.)....................érk. 721
5£6 663 érk.Bóka. ..................................ind. 714
— — érk. Zsebelv Cl > .... ind. —
— 255 ind. Zzebely 1 ) .... érk. 1237

549 656 ind.Bóka.....................................  érk. 712
606 716 | % Kanak . . .

O-Lécz .
Széchenfalva R.-Istvánvölgy 
Györgybáza . . .
Uj-Zichyfalva . . .
Nagy-Margita . . .
Laudontanya . . .
•Szivattyútelep . .
Bethlentanya . . .
•Temes-Paulia. . .

V Veraeczrét ....
érk. Versecz.........................
érk. Temesvár-Józsefváros (124.) ind.

„ Budapest-nyug.-pályaudv.(123.) „
„ Báziás (124.) . . .
„ Gattaja (127.)....
„ Buziás-fürdő (183.) . •
„ Lúgos (133.) . .

— | „ Maros-Illye (1 3.). . •
— érk. Temes-Kubin (128.) .

326 450
“ 440

350

925
858716 556 323 854

723 549908 316
200782 540 306
310 1017932

— 937
526ind.

érk.
ind.
ind.

260
524 248 !765 518 241

953 1*7 1146
83070Ö125 710

149“ 539153

Oda. Vissza.Szécsány—Alibunár.
Sz.-v- V.-v. i
7302.7312

í— III. osztály_____

I V.-v.
7311.4. 656. • AI—111. osztály 616 727 646

ind. Nagy-Becskerek (1.) .
» Zsombolya (1.).......................................
v Temesvár-Józsefváros (6.) • 

ind- Versecz (3.) ....

325 636746681328 • • érk. 723 I618 944 620768642V6£7 906 814 607666- - érk.605 932
5£Z7n 8338Ö4516 ind. Szécsány (1. 3.) . .

I 1 Csott (3.) . . .
Csott ....
•Bóka megállóhely

,r Jarkovácz ...............................
érk. Számos (5.)......................... ind.
ind. Pancsova (2.) (Antalfalván át) . érk.

„ Antalfalva (5.) . - - . S „
ind. N.-Becskerek (2.) (Antalfalván át) érk. 
|érk. N.-Becskerek (2.)(Antalfalván át) ind-

„ Antalfalva (6.)............................... ......
érk. Pancsova (2.) (Antalfalván át) . ind- 
ind- Számos (5.) . .
II Dobricza . . .

Ferdinándfalva .
Háncsa ....
Kevi-Szöllős . .

53Ö• • érk.
720 848 517623 813 521

862728 538624 814 520
740 905 587j 682 822 512
760 916 517889547 456
768 926 m 51186460i 440
8os 932 ind. 506
129
740
964 1144 325

647 360
7» 200

902 426. . érk.
917
926

412 1285 . ind.401
Vissza.Oda. Számos—Antalfalva.989 346

— 96i
— 1010 , r Uj-Alibunár . .
— 1017 érk. Alibunár . . .
— — érk. Versecz (128.) . .
— 1286 érk. Temes-Kubin (128 ) . .

Sz.-v.333 Sz.-v.I . . s 317
• • ím. 310 
. . ind. —
. . ind. —

7401.7402. 5.
1—III. osztály1 111, osztály

. . érk.ind. Nagy-Becskerek (1.)
Szécsány
Versecz (3.) . . .

„ Temesvár-Józsefváros f6.) . „
ind. Zsombolya (1.)......................................
ind. Számos................................

331 eelceaa.37'-vé.grá,ia.3r-ú. "vorxa,!.

Nagy-Becskerek-Bégapart—Zsombolya.
606

Oda. Vissza. 630 Y Lajosfalva . . . .
érk. Antalfalva ....
érk. Pancsova (2).....................
érk. Nagy-Becskerek (2.) .

647
768i Vegyes-vonat Vegyes-vonat i 

7611.1 7613.1 
1—HÍ- osztály |

j 7612,7014. 7.
I—Hl. osztály Vissza.

Sz.-v. | V.-v. |
7601. j 7511.]

I I—Hl. osztály

Módos—Temesvár-Józsefváros.Oda.
ind- N.-Becskerek-Bpart (1. 2.) érk.

1 * Német-utcza ____ T
Ferencz-J ózsef-tér 
Korona-szálloda 
Temesvári-utcza
Nagy-Becskerek-Vámház
•Klekk megállóhely .
Klekk...............................
Katalinfalva . . • •
•Katalinfalva megállóhely 
Béga-Szent-György. •
Ittvarnok-Rogendorf •
Csösztelek.........................
•Pálmajor.........................
•Jánosmajoi . . • •
Magyar-Czernya. . •

_ . ’Karolinamajor -
828 *Leonamajor . . • •

Német-Czernya . . • 
gö8 ■+ •Juliamajor . . . •
910 érk. Uj-Zsombolya (1.) .
916 ind. Uj-Zsombolya (1.) .
928 érk. Zsombolya (1.) , ____ _
12*8 érk. Szeged (128.).............................. ind. Ut 1146

7™ „ Budapest ny. pályaudvar (128.) „ j7001005.
— érk. Temesvár-Józsefváros (128.) . ind. 1 — 1 153 -

Jeloagyarásat. *) Feltételes megállás fel- vagy leszálló utasok számára. .
iiiAh létek. 1. Az állomások neve mellett halról álló időadatok felülről lefelé, a jobbról

sä s&äää »«k.««***».

apaaok« üi*tva • waélypéMtiiektál kaphatók,

3f 510 656 I Sz -v. I V.-v.
660404 516 e.7602. 7614.

4ÍŐ meg­
álló- 644522 I—ül. osztály

1 416 639527 érk.241 ind. Zsombolya (1)
), Nagy-Becskerek (1.) . .
j, Szécsány • • • • >>

I „ Pancsova (2.) (Antalfalván át) „
„ Antalfalva (5.) - -
«j Aliban ir (4.)
„ Számos (4-) 

ind. Versecz (8.) 
ind. Módos (1.) • •
I f Keresztes ...

•Feodor....
Rudna ....
Gytilvész ...
Uj-Pécs ....
Parácz ....
Román-Szent-Mihály 
Utvin ....

Y Szabadfalu ... 
érk. Temesvár-Józsefváros ind. 627

ind. 147 
„ TOOflfio

944helyek 633421 723583 925SE3 
i 455 ,, 757 640627I 427 

í 444
541

6O8558
449 604606 „ 1017
5Í4 5J«630 V

érk.5l9 538 932635
érk. 728 5ŐŐ

A. 720 461
708 436

6*8 520529 524
5287 06Ő46 Ö06
5406u 449781

667 424562622 428569742
646 4096047616si 419550
630 361626666 4os816 534
609 322642701 360821 521 567
549

A 539

307666708 348514
269703467726 326
248713449788 318
286724432760 301ind. 1146érk. Szeged (128.)........................

„ Budapest ny.-pályaudv. (128.) 
„ Orsóvá (128.). . * • •
„ Báziás (124.) - - • ■ •
,, Arad (180.) • •
„ Nagy-Szent-Miklós (1 2.)
„ M&ria-Radna (181.) • • •

érk. Boziás-fardó (126.) . . .

953268766 4SIérk. 8161261700
260808 423 666ind.

966963
816 1166126(700 10«

10**
9*i12«

ind. í10*o

W

Torontáli h. é. vasutak és Temesvár—Módosi h. é. vasat menetrendje.
___________________________________ fcr-vényes: IQQ1. Pví lilájllH llÓ 1 .-(Ól. f
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T ö r o h < á fC- 130!.Lj«gu9ztaa 2;

Több száz kiváló[vaKtusK

Nestle-féle gyermelilis^f _pi
ssr- crvos ajánlja$!

tWi
I”

lwj!| «1legkitűnőbb táplálék 
kis gyermekek \
—=— számára. —

1 doboz K. 1.80-
Próbára fél doboz K. 1.—.

Tej hozzátevése felesleges.
Az anyatejtől való elszok- 

tatás ezen kitünően 
bevált 30 év óta 
bevezetett és kipróbált 

szerrel csecsemőknél 
könnyen kivihető. Has- 

M menés és hányás ki­
zárva.

Q 6
höli ina mi•mKe^fe'e^ rr rr 31SZ010! Wmi máfi

I
l

L\ V \Liáb. ■kíí«is.

SW9
i,"-

ffi Q
alegfinomabb minőségben ^

kilója 25 kr.

3
i i\

jSilB 'C »=aa

I flr. Bréjjer Lajosnál |
^ Uri-ufca. J

hesnÉ-fáí
jV^riTtOHí ^ Nestle dobozok évi termelése

36 millió doboz.

C^gg^g;

Legjobb alpesi tejet fc lisatjí
tartalmaz. 'tLMffiáÖ1

Nestle-féle sűrített (condenzált) tej cukorral dobozonként
K. 1~.

Nestle-féle sűrített tej cukor nélkül »Viking« újdonság 
dobozonként K. 1 —. 789—12.

Szí. Lukácsfürdői hegyiig
Legyen mindennapi italod1
Kapliati) miadoD nagyolili föszer^ereskeíésbea és veiméiig _

(16/5! 9

Napi tejfogyaaztáa 132.000 liter.

5 iä
3ja BL- íq™

A
t i OáI“fí F. BERLYAK, Wien, [.. Mtrmt 1. B í - X 34)8:6 -X.6

Eladás Binden gyógyszertárban és minden droguistánál. äaa^K'4
1—"---------------- —" Hey

| M ÉRT I
| v«n annyi utánzat? *
• MERT '

e

i

w I^an 8aeren®8^t>jf Nagybecskerek és vidéke mélyen tisztelt höl»y 
közönségét értesíteni miszerint gyártmányaink képviseletével, valamint
kész mellfüsKŐk és me^íftizöknek mérték utáni készítésre szó
megrendelések felvételével

Mii sclmer Eleien nsiizoByt Nagy becs k v re ken
bizsuk meg, ki úgy a megrendeléseket falveszi, valamint a fűzök «sál- FI 
htását is eredeti árakon és franco fog-» eszközöl * -

Mély tisztelettel

Mm *3 Lebowitsoh & Ci 
mellfüző különlegességek gyártmánya 

Budapest, IV, Váci-utca 36. sz., Klotild főhercegnő palotájában

I I
I■ A

valódi EISEN ST AD TER-féL

Linóleum padló-zománc I.
ai 8fL im

■t a r
a Íörv bej. „Vaslovag“ védjegygyei a legjobb 
es legtartósabb puha padlóknak és konyha­

bútoroknak bemázolására

Az Eisensfádter-félö 
m f a'\ Linoleum padló zománc »

f r**’ ^ e8Y ara a!a** keményre szárad ®j 
§ f « bámulatosan szép fénynyel bir 9 
|/ 1 Ä 68 tartósság tekintetében eddig 1
jp r föliilmulhatatlan.
|| I Nagy elterJedtségénél fogva »I
X fhT" // különb9zö hasonhangzásu nevek c 
m ifinH /I alatt értéktelen utánzatokat hoznak

forga.omba, miért is kérjen min- B 
denki kizárólag csak Eisenstäd- ? 

tér-féle
Védjegy ”LinoJe™ padló-zománcotM I

fi lovsa* a törv> beJ"egyzett
| | a»™ - ö „Vaslovag“ védjegygyei.

11 Eisenstädter Testvérek !
lakk és festékgyára. | 

ArapAáfo Nagybecskereken: Amend Rudolf, I

m X

u Bejegyzett.
4T%

85 c
P-

u
o(767—10.7) B+adN

y= e
11 8d*3

S

5 S
Í5i o■if
'I sumi\ i

m1

n
I !
I I

•kUUUlly
■ I Sándor

$m\
. 312—16 12 ■
3™6hh6$1

Vételre keresek egy jó házi,

vadász-kütyát
vagy egyéb fajtát.

L^r. HMnaitrievits JT.
most a Maugsch és később saját házában, a Csernovits-

(842-4,4)utcában.

|p€>-€>

A Az uri-utca 267. sz. alatt
(volt üocker-fále ház)

egy 3 szoba, konyha, élés- 
Q kamra, faszin és pincéből aiió

■VLtcai

lakk !

6
i_i 9(tiiasnr)

gkitünöbb mázoló 
alack ára 1 frt 35 kr

-szer púba padló számára.
— 1 kis palack ára 68 kr.nagy

Viasz4enícs
.«^u,tetí^45kr. Armj-féiyete

képkeretek stb. h rí™,A7:.„

i

lakásszer

1 kis palack 20 kr.

Fehér GlasorNéinmáz.
toosdó-asatalok, ajtók, ablakdeazkák &

1 doboz ára 4ő kr.
Mindenkor kaphatók:

gxa.e.o cégnél 2iTa.g'3r"toecsk:©re32:.

t9
Legjobb szer november l-ére kiadó.

Bővebbet e lap kiadóhivatalában

stb. ujonnani befestéaére.

838 - 8.2v

780—x.18

■€>€3K>-€>"€><€Ih&S
Króm.,ott Pl.it. Fér, Pál

795—6.6 rr

„Az angyalhoz“ címzett gyógyszertár tulajdonosa.

Nagybecskerek, 1901. augusztus hó 7-én.
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